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H έλλειψη προσωπικού προκαλεί μειώσεις
πτήσεων στη Μεγάλη Βρετανία

2022/04/12 09:03 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Δεκάδες πτήσεις στη Βρετανία ακυρώθηκαν τη Δευτέρα, καθώς οι αεροπορικές
εταιρείες συνεχίζουν να αντιμετωπίζουν ελλείψεις προσωπικού.

Η British Airways ακύρωσε τουλάχιστον 64 εσωτερικές ή ευρωπαϊκές πτήσεις προς ή
από το Χίθροου.

Τα επηρεαζόμενα δρομολόγια ήταν μεταξύ του αεροδρομίου του δυτικού Λονδίνου
και του Αμπερντίν, του Εδιμβούργου, του Μάντσεστερ και του Νιούκαστλ.

Μεταξύ των διεθνών δρομολογίων που επηρεάστηκαν ήταν τα δρομολόγια από και
προς το Βερολίνο, το Δουβλίνο, τη Γενεύη, το Παρίσι και τη Στοκχόλμη.

Η British Airways είπε ότι οι επιβάτες έλαβαν εκ των προτέρων προειδοποίηση για τις
ακυρώσεις.

Η αεροπορική εταιρεία αποφάσισε τον περασμένο μήνα ότι θα μειώσει το πρόγραμμά
της μέχρι τα τέλη Μαΐου για να περιορίσει την ανάγκη ακύρωσης πτήσεων σε
σύντομο χρονικό διάστημα λόγω ελλείψεων προσωπικού.

Έχει επικεντρωθεί σε δρομολόγια με πολλαπλές καθημερινές πτήσεις, που σημαίνει
ότι οι επιβάτες μπορούν να έχουν εναλλακτικές αναχωρήσεις την ίδια ημέρα που
έκαναν κράτηση.

Η EasyJet ακύρωσε τουλάχιστον 25 πτήσεις από και προς το Γκάτγουικ,
επηρεάζοντας τα δρομολόγια μεταξύ του αεροδρομίου του Δυτικού Σάσεξ και του
Άμστερνταμ, της Κοπεγχάγης, της Γλασκώβης και του Μιλάνου.

Η αεροπορική εταιρεία χαμηλού κόστους είπε ότι οι ακυρώσεις γίνονται «εκ των
προτέρων για να δοθεί στους πελάτες η δυνατότητα να κάνουν εκ νέου κράτηση για
εναλλακτικές πτήσεις».

Υπήρξε μια έκρηξη στη ζήτηση για πτήσεις, καθώς πολλές οικογένειες ταξίδεψαν στο
εξωτερικό για τις σχολικές διακοπές του Πάσχα, οι οποίες είναι οι πρώτες μετά την
κατάργηση των περιορισμών του κορωνοϊού στη Βρετανία για διεθνείς ταξιδιώτες.



Οι αεροπορικές εταιρείες επιθυμούν να προσελκύσουν όσο το δυνατόν περισσότερες
κρατήσεις αφού υπέστησαν τεράστιες απώλειες λόγω της κρίσης του ιού, αλλά
αγωνίζονται να αντιμετωπίσουν τις ελλείψεις προσωπικού.

Το πρόβλημα προκαλείται εν μέρει από τη δυσκολία στην εύρεση νέου εργατικού
προσωπικού και τη διεκπεραίωση των ελέγχων ασφαλείας, αφότου περικόπηκαν 
δεκάδες χιλιάδες θέσεις εργασίας λόγω πανδημίας. Επιπλέον, πολλοί
εργαζόμενοι νοσούν με Covid-19.


